
ESTADO DE SERGIPE
cÂprnna NItiNICTPAL DE SIRIRI-sE

Ata da 21" (vigesirna prin-reira) Sessão da Câmara
Munrcipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao vigesirno quinto dra do mês de abril do ano de dois mil e

vinte e três ç2510412023) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador Jose Victor Alves- em hora regirnental-
cornpareceram os Edis: Edézio José de N'Ioura (Presidente).
Almir de Oliveira Santos (Vice-Presidente). Jackson
N{artins Fontes (2o Secretário). e os vereadores: Claudemi
Santos Nunes, Ilmar Passos Santos e 'Iiago Santos de
Oliveira. Havendo número legal de quórum, o st:nhor
Presidente declaroLr aberta a presente sessão Logo após,
iniciou o Pequeno Expediente, concedendo a palavra ao
locutor da casa João Paulo Nlenezes dos Santos, para làzer
a ieitura da ata da sessão anterior. a qual" ap(rs lida- tbi
aprovada por todos os vereadores presentes. E,m seguida. o
senhor Presidente deu iniçio ao Grande Erpediente,
concedendo a palavra ao edil Almir de Oliveira Santos. cl

qiral saúda aos nobres colegas. pirblico presente e aos
ouvintes do Alô Siriri e midias sociais. O mesmo Íiisou que é
iamentár,'el que a rnáquina patrol do rnuriicipio ainda cste.ja
quebrada O edil apelou ao Gestor N4unicipal. para que o
Mercadcl Municipal seja reaberto, of'erecendo rnais corrlbrto
aos t-eirantes, vrsto que o inverno está se aproximando. O
meslno Íbz leitura de uur trecho da Indicação Parlamentar no

2O()12023. da autoria do Deputado Estadr-ral Cnstiano
Car.,alcante- onde tbi solicitada a pavirnentação asÍáltica da
rodovia SE-160" no trecho clue liga o município de Siriri à

Capela. passando pelo povoado Fazendurha: o edil
parabenizou ao reÍ'erido deputado. tiisando que o mesrro está
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cumprindo o que prolneteu no período eleitoral Por ordetn
de inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil
Ilmar Passos Santos, o qual saúda aos nobres colegas-
público presente e aos ouvintes do Alô Sinri e midias sociais
O mesmo agradeceu e parabenizou ao Deputado Estadual
Cristierno Cavalcante, pela autoria da Indicação que solicita a

par,irnentação asÍáltica da rodovia que liga Siriri à Capela.
tiisando que a Câmara de vereadores de Siriri tem solicitado
constantemente a obra supracitada, entretanto- a câmara de

rrereadores de Capela não está tão empenhada neste

propósito O edrl ressaltou sobre a necessidade de reparos na

estrada que dá acesso ao povoado Castanhal" solicitarrclo ao

Secretário Betinho que busque rrelhorias para a localidade,
junto à Petrobrás. Por ordem de inscriçâo, o senhor
Presrdente concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o clual saúda aos nobres colegas. público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e rnidias sociais. O mesmo
parabenizou à sua esposa e à sua aÍilhada, aniversariantes
deste dra. Parabenizou ao Deputado Estadual Cristiar-ro
Cavalcante, pela autoria da Indicação que solicita a

pa,,,irnentação asfáltica da rodovia que liga Siriri à Capela.
Parabenizou também à vereadora lzaneuza pela realizaçáo da
'-l" Tardezinl,a Azul" sobre a conscientizaçào do Autisrno. O
edil comentou sobre uma postagem de um munícipe reÍ'erente
ao abastecimento de água do povoado Lagoa Grande.
solicitando ao rresmo que tenha mats cuidado coln as
palar,'ras ao lazer urna denúncia. esclarecendo ainda que, o
abastecir.nento cie ágLra tbi interrornpido no últirno domingo. e
não há cinco dias. como afirmou o munícipe: o edil inl-ormou
tarnbém que a bomba do abastecimento de água da localidade
1á fbi reparada. No tocante às estradas do rnunicipio, o
mesllo comentou que- há aproxirnadarnente um rnês. Íbi
aprovado nesta casa urn Pedido de Providência da autoria do
edil- soiicitando a eÍ-etuação do serviço de limpeza e roçagem
das estradas, mas o serr,iço ainda não Íbi efetuado, o edil
chama atenção para o tàto- ressaltando sobre a extrema
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necessrdade de reparos na estrada qLre liga o Coqueiro à
Lagoa da Estrada. Com a palavra, o vereador que ora fala,
concedeu um aparte ao edrl Tiago Santos de Oliveira, o
qr-ral" ern concordância com a tàla do vereador Clauderri.
Íii-sou que a estrada que liga o Coqueiro à Lagoa da Estrada"
estii extremamente estreita, colx necessida«le de reparos. O
eciil parabenizou à vereadoralzaneuza pela realização da "1"
'l-ardezinha Azul" sobre a conscientização do Autismo.
Parabenizou também ao Deputado Estadual Cristiano
C'avalcante. pela autoria da Indicação qlre solicita a

paiimentação asÍáltica da rodovia qLre hga Siriri à Capela.
comentando que tarnbem solicitou a pavimentação da rodovia
supracitada ao Deputado Estadual Georgeo Passos. ao
Deputado Federal Icaro de Valmir e ao Senador Alessandro.
C) rnesrno infbrmou com contentalnento sobre a chegada dos
materiais para a Íisioterapia no mLrnicipio, atraves da emenda
de Rti30.000.00 ltrinta rnil reais). destinada pelo Deputadc
Georgeo Passos. O edil comer.rtou tambenr que" int-elizmente,
aproximadarnente R$9.000,00 (nove rnil reais), da emenda
destinada à cornpra de forrageiras, retornou parâ o Estado. O
meslrro inÍbrmou clue será adquirida Llma emenda de
R$150000.00 (cento e cinqüenta rnrl reais), do l)eputado
Estadual Georgeo Passos- coln o intuito da aquisição de unl
terreno para Lun campo de futebol na iocalidade Baixa
D'areia, e outras situações, como ProJetos Sociais e
Agricultura Familiar. Retorrando a palavra. o vereador que
ora tala. Claudemi Santos Nunes, o mesmo frisou que os
nobres edis fazem as cobranças às secretarias, contbrrne as
reivindicações da população. pois e o povo que dá r,'este.
cornida e calçado. Logo após, o senhor Presidente deu rrrício
à Ordem do Dia,, onde colocou em votaÇão única: Indicação
n' 08 de 20 de abril de 2023, da autoria da edil Maria
lzaneuza de Nloura Mendonça, a qual tbi aprovada por
todos os vereadores preselltes. Logo após. colocou em
votação unica: Indicação no 09 de 20 de abril de 2023, da
autoria do edil Cllaudemi Santos Nunes- a qual tbi aprovada
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por todos os vereadores presentes. Logo após" colocou ert
votação única. Indicação no 10 de 20 de abril de 2023, da
autoria do edil Claudemi Santos Nunes, a qual foi aprovada
por todos os vereadores presentes. Ern seguida, o senhor
presider-rte iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a

palavra ao edil Jackson Nlartins Fontes, o qual saúda aos

nobres colegas, público presente e aos oul'intes do Alô Sirirt
e mídias sociais. O fflesmo parabenizou ao vereador
Clauderni pelas lndicações aprovadas neste dia Parabenizou
à r'ereadora lzaneuz.a pela realização da "1'Tardezinha AzLrl"
sobre a conscientização do Autismo Parabenizou tambérn à
ex-vereadora Flár,ia Maria. pelo seu aniversário. O edil
enÍhtizou qLle. se a pavirnentação asfáltica da rodovia que
liga Siriri a Capela- fbr adquirida, o merito será do Deputado
Estadual Cristiano Cavalcante, visto que o pedido Íbi
docurnentado através da lndicação da autoria do mesmo O
rnesrno parabenizou ao vereador Tiago e ao Deputado
Estadual Ceorgeo Passos, pela emenda destinada à aquisição
de rnateriais para a lisioterapia. O edil destacou sobre a

necessidade de reparos nas estradas do municipio, solicitando
à Gestão que etetue os ajustes necessários na máquina Patrol.
O rnesrno destacor-r ainda sobre a necessidade da atuaçào de
r-rr.n tiscal no rnunicipio. para averiguar situações collo o
estreitamento das estradas. O vereador salientou ainda que-
os nobres edis não devem ticar surpresos se a Patrol do
município for à leilão" visto que o atual Gestor bateu o
Record de leilão de veiculos, ressaltando airrda que, no tinal
do mandato do rnesrno. não restará um veiculo do município,
o edil afinnou que o Prefeito .[ose Rosa de Oliveira. está
"'perdido" em seu mandato, cornentando que. segundo boatos.
as despesas da Festa de Santos Reis ainda não fbram
quitadas. C) mesmo comentou que, alguns munícipes estão
recebendo o pagamento da preÍ-eitura em rrãos, abaixo do
valor de um salário minimo. o edil chama atenção para o fato,,
Íiisando que o ato e ilegal. O mesmo enlàtizou que Siriri e
uma das cidades mais ricas do Estado de Sergipe, e e
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laurentável o descaso da gestão com a cidade 
" 

po'','oudor-'

comentando que" no intertr da caixa d'água, localizada no
centro da cidade, tem utn grande formigueiro, colocando a

estrutura em risco. O edil destacou que. neste allo. a gestãcl

nào distribuiu o peixe da setnana santa para a população, não

drsponibilizou transporte para os munícipes que participararn

do concurso de Capela. e segundo irtfortnações, não realizará
o Sào .loão da Nossa Terra. Finalizatrdo sua fala- parabenizou
ao Subsecretário e ao Secretário Municipal de Agricultura.
pela assistência que tem dado aos pequeltos agricultores do
rnunicipio. Por ordern de inscrição, o senhor Presidente
concedeu a palavra ao edil llmar Passos Santos, o qual
solicitou ao Secretário Municipal de Obras que analise a

possrbilidade de eÍêtuar a troca do piso da quadra esportiva
do povoado Fazendinha. No tocante aos veiculos do
municipio" Íiisor-r que é preocupante a atual situação,
comentando qr-re a cidade de Divina Pastora e uma boa
reÍêrência de conservação de veículos. RetiÍicando sua fàla
do expediente anterior, sobre a falta de ernpenho dos
vereadores de Capela na solicitação da parrimentação da
rodovia que liga Siriri à referida cidade. o edil pediu
desculpas. visto que o vereador Almir at'irmou qlre a Câmara
de vereadores de Capela está errpenhada na situação
supracitada. O mesmo parabenizou à vereadora Ízaneuza pela
realização da "1u Tardezinha Azul" sobre a conscientização
do Autismo Finalizando sua fala. solicitou ao Secretário
Munrcipal de Obras que verifique o fbrmigueiro na caira
d'água da sede do nrunicípio. Por ordem de inscrição, o
senhor Presidente concedeu a palavra ao edil Claudemi
Santos Nunes, o qual explanou sobre a importância das
Indicações de sua ar-rtoria que Íbram aprovadas neste dia.
agradecendo aos edis pela aprovação, e solicitando a
apreciação da Gestão. Finalizar-rdo sua tàla, comentou qlle,
segundo boatos. a gestão realizará a festa do dia das mães, e
no tocante ao Soão da Nossa Terra, o boato e que não haverá,
rras os edis podern esclarecer as dúvidas com as secretárias
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qlre virão à tribuna desta casa. no dia 04 do próximo mês.

Com a palavra. o senhor Presidente parabenizou à vereadora
Maria Izaneuza de Moura Mendonça, pela realização da "1"
T'ardezinha Azul" sobre a Conscientização do Autismo.
Parabenizou tambem à e.x-r,ereadora Flávia Maria, pelo seu

aniversário. Nada mais havendo aÍratar, o senhor Presidente
declarou encerrada â presente sessão e con\,ocou os nobres
pares para o dia e a hora conÍbrme o Regimento Interno. Eu.
Jussikarlos Silva Andrade, 1o Secrerário desta casa, lavrei a

presente ATA que será assinada pelo senhor Presidente e

demais vereadores presentes.
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